BEEIE
SN EEEMBR IS 1 =T+ BRI EEEHERURMMEEEZSHNEZFTEICOINT

%@ﬂz:i:474 BHOE LIRS 2HE 1 BORTICED ., S 5 FEEARN GHEEHH
R O T FHIN L T %_owfﬁémaﬁ%kbé
Sf544H25H

WK S 2= 2% AR O OB W

%ﬂg%%gﬁﬂ&:51:?4%§§ﬁﬁ$¥ﬁﬁ
1 A il

SRS FEFEDOFEFEIZHONTIL, YESFEMNE THAIMIFROBEELIY £ Lo, KEM
%éﬁ%wf$¥£%é&ﬁbfﬁﬁ%ﬁi%ﬁ<@#?ﬂ@ﬂﬁﬁ<@%ﬁ?LT%%E«%
%E&8%%@Lfﬁﬁ@®£ﬁmﬁﬁfﬁﬁitﬁi%£mLfiwDi? EARMIZIZZN
i?%%bf%k%%iﬁﬁ%%#é:&fﬁ@biLko

a0 SHER, YEBESCSHKO FERITENAFIEE 72D . NS AN EDORZFCIRV S LLFT
FVE-TLENEL, BUFIZ1 A2 7HIZ, ﬁm:mﬁﬁ4wxwmmfﬁt®ﬂ%0f%
5H8 HMOLHIED 2FMY ] 7D é%@%/?»I/%kHLFBQJ WIS FIFbZ &%
ERXPRELE Lz, ZOREICL Y HimIEICan oAb o b Bbiv, 54E1T2
hif%%ﬁ%b&ﬂot$¥%%MT%6%@&%ﬁ?é& AT,

MEAE I, 6$$U’Tﬂﬁ0<@$@ J%%%LT%%#%%WO<D®%@%%W@%T
e L TNZIZWe b TATH Y A% bilkkehAfE L T < 2 & TREPERE Y a B DR AIZ
T EBEXTOET, \
\%%@%9%mﬁk ﬁ?kﬂﬂwﬂm%$%m®ﬁ_%ﬁ9@ AEE#%%%%:¢?W
ﬁ%ﬁg%:;ﬁﬁwﬂ%Efﬁﬁk LA B L C & 72T HOMKSE, Mikz2 ) BRE LA

TETw

:59k%kmﬂﬁ#%k®\ﬂﬁﬁ®%%?ﬁ%¢é%%E$Au NS} %m#a%%
NDOFTER, HEW A BBINTE 5 HEROMIKS VEFEE) & *T%w@é 7~ Hidl AR
I A THETZWNWEE Z TWVET,

2 EREANEHE
(1) iRz o i
@ Y R FEN, RINERCRES GF FemaEg)
© I pESETE VAL SRR TS )
@ HtEAEE) (BlnE ) B L
C)ﬂﬁim%@ﬁ@(%i%%%%%\;ﬁﬁxﬁ%)
® X O BRBER2IEE)
(2) HEEE
O KA
© CRAELEOLIR ERIT ORXE - B, B XIIR B
o iR ef SR 5&@&%%%%% IR EHE, TEOR~OEE - W
ﬂﬁd<@%@$¥(%@é\%$ﬁﬁéﬁ)
@ PEEHRBLTT

- BRI BRISE D RO FAT, TR | BFE
C BT T L RS DHEE M7 T o R
- GHREE Frg7ov= s h

@ (R ALAS )
S RN SAVBVY T BIRIIL. E S R

- Fh = RSB, B (DD L2 A Y, 7y 7 A5 —])
WL = It - 9%

- PR E IR BT Y —il e, PG AR E R, & LUWERE O A
- MO R L B =mese R, H oS ATEBE B Ak
- HUIE AR —VIRBL PR A R — Y B R ASTE BB
- FELEERI SR CNERATE) . A0 RZEBIRS
- FIREX BikpE e (RESS, 3 HiH)
® ATEEREE
C OEBEREEE A NSRT T U—n— P
- BB T SEEN v NUBR, NG LRI, FEOS R
o EEHEE Ny MR M LFR oy FEINEE
- HREE BN (RITILEE - BT & o ZFE, Huk o NI2#58)

12 -



2 SMSEEEMHRaIa=T 428

R EEESFINKTHRE
UL DFD BT 0 Y
EH A I Lo FENRE
1 BB 6, 970, 000|6, 970, 000 0[#) 5 %150 %. HAEEI15%. HAFEI35%
2 HENA 1, 000 1, 000 O| T4 fl| B.5%
& & 6,971, 000[6, 971, 000 0
FH O AL Y
EH A R L FENE
1 HERE 1, 280, 000]1, 330, 000| A 50, 000
O N2 480, 000| 530, 000] A\ 50, 000\ E BN, F%/mEE4
QB E 650, 000] 650, 000 0| = & —H% - FIRIEE Y — 2B}, W4EESL. B{EEih
Q=i 150, 000 150, 000 OB, HMHEa, e, BESHFYBANR
2 FHE 5,591, 000|5, 541, 000 50, 000
(DR Al 2 1, 865, 000|1, 744, 000] 121, 000
LEAIE DR R 820,000 644,000 176, 000|Hr AT 22 H2 « (EEE - H1i%. AED YU —A « KREEL
BB, B RFIRREZE, VP20 L B Ak
Ik i L 1, 045, 000] 1, 100, 000| A 55, 000| 74 F5 MR B 17 362 Bh k., 28 RARERESE Bk
D FE, MO < D HEEEEE
(QPE IR WA 650, 000[ 600, 000 50, 000
JRAEIR LAY 550,000] 500,000 50, 000(BRMFED fEFe - HHMER, BRIGIN T2 B EHL
Mg~ 7 FS< 0 [ 100,000 100, 000 O\l 7 7 o R HE, Ko 7m v =7 bk
QPR ftE AL E 700, 000| 700, 000 0
K2 B VHEER 450, 000 430, 000 20, 000|sh oV e v BiE. 7 Loy o o R, ¥ o — % 2 7 I,
7— MR — VG TR R B A, R SR B Ak
TB TS 170, 000f 190, 000 A 20, 000 =AW, +FH CXEIEHE, EHD 7 =
ISR 80, 000[ 80, 000 0| TRy - 597 XBRBIAK
D E B 1,774, 000]1, 832, 000] A\ 58, 000
AR R 1,238,000 1, 104,000 134, 000 A ZA:EISEHBIAL, HIEARBIAL, BT v —8JE,
IR S AR
R0 & LI R o JBE SEAS H iR SR 2
Hh3ek A Y R B 330, 000] 538, 000| A 208, 000|148 = RETHENHIABL AL, BT SRERE T EAM
HiIEg 2 AR — > YR B 50, 000[ 50, 000 0| PE I A AR — Y B Rk =Bk
T LB RER 156, 000| 140, 000 16, 000|/NE A4TH K, BRAEE S, XAORZEHERAHE
ORI T 602, 000 665, 000] A 63, 000
TH R B B s 270, 000] 210, 000 60, 000|/3A /XA T T U —1— NI FE
RIEREFER 317,000 440,000[A 123, 000[HUIRERFER 2, I\ LIRS FE,
)BT EE, o 1E 0 R, E s
T 2 {EE)HEEE 15, 000 15, 000 0|2y AR MRy v FEINEZE
3 Tt 100, 000] 100, 000 0
& BF 6,971, 0006, 971, 000 0

_13_




(BREIZEH)

TS R SRR TR E

RA> B4
¥ B FEE i BA FEAR H =
1 fEEMHig DY € | 6,970,000(H%50%. EiE15%. HE35%
2 HIRA 1,000|BT€FI R
Hi 6,971,000
<ZHD B4
¥ B FHEE i BA FENE w5 =
1 EBRE 1,280,000
1| A& 480,000|%% B REN. EHEES
2 |EHE 650,000 |2 —#)—R$, M. BIEEM
3 | REE 150,000(& 5. EFEs. B BEAS
2 BEXE 5,591,000
1 BBt EE 1,865,000
1 RETILXKRE 820,000
HERTEHEE 300,000
BEXHE 230,000
AED!)—RFZERFTH 110,000| & &E:%436,000M ., 'J— R %16,050M/ A
[ SEENR 80,000|BA K FIFRE % - BIRK
SHBR % B 100,000 ;EBA %% i S B R
2 HuigiREE 1,045,000
A ik B ERBI K 100,000 | #& g 1th 138 ik R p B = B K
FE Y EESHIFERE 50,000|FL Y EBHIFHIEEEE
BAAREEIBSEBAK 295000| NEFRAEEEN K. LFNERETEBR
AWYBE 200,000|ZIFYEEE
g DY HEHER % 400,000 | EF A ELEELE (T4 a0 TR ERAEE)
2 EXREE 650,000
1 BEREE 550,000
HEE 30,000| EEBHIFHESEE
RIgOCKYEE 480,000|BEME DKUY E - [ RISEE . MITEE B
BEEOYEE 40,000| EEKVRE
2 WEISURSCYHEE| 100,000
Mg ISR OKYHEEEE 100,000\ TSR B EE . 27O HH
3 RigfRiE 700,000
1 XZAEVWHESE 450,000
AndHLS O BB 220,000| L OV BERI AR
{RERERE 30000| 7Lyl A BRIAIRBREEEE
DA—XTHE 50,000\ VA —F B EEEE
F—bR—ILIB R R EF R 30,000| 7" —hAR— )L IS HEER B fE F B R
= EE IR 100,000 RERE B XK
#EHhIx 20,000
2 FETCXEE 170,000
=HEHARREBRMK 20,000\ E->ZRYBIR
FETXESE 150,000\ HhbLiz AL TvIRI— EEE
3 NEXEE 80,000
NEETRUEFERRK 80,000 EEH T R U 55E X IZBIRK

,14,




# B FHE &% BA FHERNE B &
4 BEIRRE 1,774,000
1 £EFEIREE | 1,238,000
BHAEEBB 92,000
Far R B Ak 20,000
HIVF—BEE 36,000| R EHZE - Z (XITHHEERM A
It SR EE 50,000 | & &M 35 4L fth
EHERARHIREE 770,000| A IR B EE
EEFEEEGEE) 270,000|EEP M FEXE
2 g x{eiREE 330,000
ME=EERRR 280,000t & F{ABI K
It = BEEENBIRL 50,000 | = HE R {4 i & FBE A B AL
3 Mg RAR—ViREZ| 50,000
FBARAR—YERKBIK 50,000
4 FELHHFIREE| 156,000
INERfTEDIGRESE 110,000( = AR RELBEE
ZNETEHEREE 10000\ RIAL R RIEABXES
BERH#ZFER 36,000 |FERMEIAL . TIEM K&
5 £FIREE 602,000
1 ERFREEHEEN 270,000
INAIRRTS5T—O—FEfEEE 270,000|E< D&, Y R—42—FEH Aith
2 REREEXE 317,000
HIFIRIEREE X 197,000 IRIERLEXE . \FLREEKEXE
FREIERIEEX 30,000 | HERIH BB XE. SSFEMOIFYKREEE
BlH=E 30,000|&F - #ICthIB DB ANSILE - F/2RESEER
EERAREX-BIA 60,000| KEHH RSB, BT RHEEXE
3 IOEEHER 15,000
RybRMLF vy TEIRE 15,000
3 FiwE 100,000
&t 6,971,000

,15,




